

**АНОТАЦІЯ ДО НАВЧАЛЬНОЇ  
ДИСЦИПЛІНИ**  
**ВБ 1.77 «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ВІЛ-ІНФЕКЦІЇ»**  
**підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**галузі знань 22 «Охорона здоров'я»**  
**спеціальності 222 “Медицина”**

Навчальна дисципліна “Актуальні проблеми ВІЛ-інфекції” надає можливість студентам медичного факультету на 6-му році навчання опанувати знання, вміння та практичні навички, які надають можливість фахівцеві швидко та правильно зорієнтуватися в ситуаціях при наявності у пацієнтів інфекційної патології та інших невідкладних станів, уникнути фатальних помилок або втрати часу та здійснити першочергові кроки, які врятовують життя людині і/або стануть добрим підґрунтям для її успішного подальшого лікування у стаціонарі. Засвоєння дисципліни спирається на знання, здобуті студентами в процесі вивчення біології, фізіології, мікробіології, епідеміології та інших базових предметів.

При опануванні дисципліни “Актуальні проблеми ВІЛ-інфекції” раціональним є впровадження в навчальний процес сучасних світових напрацювань та стандартів з основних питань інфекційних хвороб.

Структура навчальної дисципліни	Кількість кредитів, годин, з них			СРС	Рік навчання семестр	Вид контролю
	Всього	Аудиторних				
		Лекцій (годин)	Практичних занять (год.)			
Назва дисципліни: “Актуальні проблеми ВІЛ-інфекції”	3 кредити / 90 год.		36	54	6 курс (11/12 семестри)	залік

**Предметом вивчення навчальної дисципліни є основні прояви ВІЛ-інфекції, принципи правильної інтерпретації клінічної інформації отриманої при обстеженні хворого та основні принципи лікування пацієнтів з інфекційною патологією.**

**Міждисциплінарні зв'язки:** біологія, мікробіологія, епідеміологія, імунологія.

**Мета та завдання навчальної дисципліни**

Метою викладання навчальної дисципліни “Актуальні проблеми ВІЛ-інфекції” є засвоєння теоретичних та практичних знань з етіології, епідеміології, патогенезу, типових клінічних проявів, методів діагностики, лікування інфекційної патології у межах, відповідних програмі підготовки лікаря з урахуванням особливості його спеціальності.

Основними завданнями вивчення дисципліни “Актуальні проблеми ВІЛ-інфекції” є оволодіння знаннями, вміннями та навичками для забезпечення адаптації студентів до хворих інфекційного профілю; вміння ставити діагноз, обирати відповідні лікувально-діагностичні маніпуляції, надавати невідкладну допомогу хворим з інфекційною патологією.